

*„Álmodozni kell, mert az álmok eredeti gondolatokat hoznak, ezek megfelelő körülmények között, kemény munkával realitássá is válhatnak.”*

A vendégek szeretik, a szakma pedig elismeri az 1996 óta Czeglédi Gyula irányítása alatt működő Hungarospa Zrt. létesítményeit. 2014-ben gyógyfürdő és strand-aquapark kategóriában megkapták az ötszillagos minősítést, az Aqua-Palace fedett élményfürdő korábban odaítélte öt csillagát megerősítették. A Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóságtól a Fogyasztóbarát Vállalkozás címet vehették át. Vendégforgalmuk és árbevételeük egyaránt jobban alakult a vártnál, a misztikus kétmillió vendégszámot már novemberben sikerült átlépniük. A fedett élményfürdő 300 ezres látogatószáma minden eddigi rekordot megdöntött. Bár a strandot az esős nyár miatt valamelyest kevesebben keresték fel, mint 2013-ban, az aquaparkot – az új extrém csúszdák-nak köszönhetően – 20 százalékkal többen vették igénybe, a csúszdapark forgalma meghaladta a 100 ezer vendéget. Szálláshelyeiken is volt egy kisebb bővülés.

A lendület részben a vendégvonzó újdonságoknak köszönhető, Czeglédi Gyula 2014-ben, több lépésben komplex attrakciófejlesztést vezényelt le a létesítményben. Az idősebb generáció kedvében járva a gyógyfürdő termálcsernőket megszüpítették, bővítették a pihenőtereket, új típusú kabinos szénsavas kezelőhelyeket alakítottak ki. A fiatalok vágya az extrém zóna létesítésével teljesült: az aquapark hat új, izgalmas óriáscúszdája és a mászófal a nyár legnagyobb slágere, egyben 2014-ben a legjövődmezőbb üzletáguk volt. A 6–12 évesek kalandmedencét kaptak. A strandfürdőn az Omega- és a tanmedence környéke új élményelemekkel bő-

vült: vízisport-pályákat, sodróvíz-zónát, interaktív játékokat, habshow-helyszínt és gyermekshow-színpadot alakítottak ki. A beruházások nyomán a Hungarospa Zrt. létesítményei nem csak a legnagyobbak, kínálatban vélhetően az egyik leggazdagabbak is lettek Európában.

A turizmus ügye mellett már gyerekkorában elköteleződő Czeglédi Gyula sokat tett azért, hogy a külföldiek is ismerjék, szeressék a mindössze 25 ezer lakosú Hajdúszoboszlót. Hagyományosan magas a lengyel vendégek száma, sokan érkeznek Romániából és Szlovákiából is, miközben a magyar vendégek 50 százalékos arányát megpróbálják feljebb tornáztatni. „2015-ben a programokra, a vendégek szórakoztatására még nagyobb hangsúlyt fektetünk majd” – határozta meg a további fejlődési irányt a vezérigazgató.

A 2014-es év óriási szakmai elismerést hozott a szakembernek, a Magyar Fürdőszövetség májusi közgyűlésén a szervezet elnökévé választották. A tisztújítást követően rengeteget dolgoztak a fürdők működését meghatározó 37/1997-es rendelet megújításáért, javaslatokat fogalmaztak meg az uszodamesteri képzésre, a higiéniai és vízminőség-vizsgálati kérdésekre, a kapacitászámításra vonatkozóan. Komoly eredményt értek el a fürdők minősítésével kapcsolatban, s 2015 elején várhatóan kioszthatják az első címeket. Szintén sokat tettek a SZÉP-kártya kedvezményének megőrzéséért, bár a szakember szerint a támogatási rendszernek a mostaninál ösztönzőbbnek kellene lennie. Szorgalmazzák az OEP és a fürdők közötti új ártárgyalást, hogy a pénzügyi ne vonjon maga után minőségi romlást a magyar turizmus lelkét jelentő intézményekben. ■

#### SAKMAI ÉLETÚTJA:

A hajdúszoboszlói születésű szakember évekig dolgozott az Alföldi Gyógy-üdülők kötelékében, 1994 óta önkormányzati képviselő, 1996 óta irányítja ügyvezetőként a fürdő munkáját. Vezetése alatt a lerobbant létesítmény Európa legnagyobb fürdőjévé, nemzetközi szinten is jelentős tényezővé vált.

#### MI VOLT ÉLETE LEGEMLEKETESEBB PILLANATA?

A Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetés átvétele a Parlamentben.

#### MILYEN SZAKMAI KIVÁNSÁGA VAN 2015-RE?

A fürdők üzemelését meghatározó 37-es rendelet megújítása a főszezonra, valamint a gyógykezelések OEP-finanszírozásának több éve elmaradt javítása.

#### MIVEL FOGLALKOZNA SZÍVESEN, HA NEM EZT A SZAKMÁT ŪZNÉ?

Mást nem tudnék elképzelni, hiszen több mint 30 éve a turizmusban dolgozom.